

曲阜城乡建设多点开花

“东方圣城”轮廓愈发清晰

导报讯 一座历史文化名城的蝶变不是一蹴而就的，曲阜这座国家历史文化名城正在以新的姿态、新的面貌向世人展示她悠久的历史和新新的变化……

2019年是曲阜市城乡建设发展的关键一年，一系列具有广域辐射力的城建项目即将在这片土地上生根、发芽、开花、结果，为这座具有浓郁儒家文化氛围的历史文化名城增添新的魅力、彰显新的风采。

按照今年的城建计划，曲阜市将以“加快建设精致宜居城市，全力助推乡村振兴”为己任，着力实施101项重点城建工程，完成投资176亿元以上。

这些项目中的海洋世界文旅项目总投资35亿元，包含海洋馆、科技馆、海豚馆、水上乐园和商业街，建成后将成为曲阜南城区重要的地标性建筑；鲁班文化园项目用地面积2.8万平方米，建筑面积1.3万平方米，为明清传统建筑风格，是以弘扬、传承鲁班文化和中华传统建筑文化为主要功能的文化设施，具有学术研究、展览展示、科学普及、参与体验及中小型专业会议等主要功能，是山东省乃至全国“鲁班文化朝圣圣地”。此外还有以尼山鲁源圣源片区为代表的乡村振兴工程，以鲁南高铁曲阜东站及站前广场为代表的交通枢纽工程，以城区基础设施提升为代表的民生工程等等。

目前，曲阜市正全力加快工程进度，以打造精品工程、亮点工程为目标，将这一项项重点工程作为助力城乡建设发展的强心剂，加快建设“东方圣城、首善之区”。 (罗君)

出台整改“六化”标准

汶上推行“靶向治理”精准防治大气污染

“走千家企业、促环保发展”，这是汶上县开展“百名干部帮扶千家企业，推进企业提标升级”活动的主题。

汶上县从全县抽调百余名干部组成8个督查帮扶组，下乡入企、包保乡镇集中开展督查帮扶工作。以实打实的举措、接地气的做法，促进企业提标升级、有序规范生产、绿色发展。

彻查信访促提升

督导组对每一个信访案件都不放过，核实现场、走访群众，让群众满意和理解。某局一位副局长在动员会后第一时间就带领督导组到了企业现场，查看治污设施运行、厂区标准建设、整体环境，落实好防尘措施，调资料、看监控，将各项督查措施落实、落细。

落实信访案件不是一件容易的事情，信访人难，信访办案人更难。开展信访案件“回头看”环境执法大练兵活动是化解信访积案、核实信访处理处置情况的有效手段。工作不走过场、不留死角，杜绝弄虚作假是对督查组强制性的命令要求。重点督查2017年以来群众举报投诉的各类环境信访案件、各级环保督查交办的问题涉及的信访对象及企业，一个不漏地进行现场检查，监督其问题整改到位，确保问题不反弹，帮扶其依法科学规范生产、绿色环保生态发展。

信访科长胡相平将近几年的环保信访案件全部梳理了一遍，对重点案件进行专门备注、重点核

查。全县几百个案件，要查个清清楚楚、明明了，才算放心。同企业刻画时间表，列出时间点。

“靶向治理”重督办

明确整改措施，固化提升标准，同企业的实际相结合，才能接地气有可行性。在县大气办主任的精雕细琢下，企业整改提升“六化”标准则应运而生。

“六化”包括：企业主体合法化，企业具备合法完备的设立手续，具备环境评价、项目立项、工商注册等基本要件；厂房建设标准化，厂区环境清洁化，绿化硬化，一样都不能少；降尘抑尘科学化，建高标准洗车台，安装喷水集尘装置，污染防治设施一刻都不能停；固废处置无害化，固体废物的综合利用、临时贮存、转移处置应遵守国家相关规定；远程监控日常化，涉气企业须安装PM10颗粒物监控设备、视频监控等监测监控系统，与市、县平台联网上传数据。

在一线访民情、解民忧，为企业发展和未来出谋划策，重点在于对症下药，将问题解决在企业现场一线。督导组不仅把“身”沉下基层，更把“心”沉下去，实行“靶向治理”，以实际行动为企民解忧。在“回头看”执法大练兵活动中，对新发现的环境违法问题，第一时间依法依规进行处理，及时解决信访对象整改落实不到位、“死灰复燃”等问题，提升群众获得感和满意度。

(刘长春 张格平 王勇)

任城多举措推动新旧动能转换

“上云下沉”激发民资活力



营商环境优化，让任城区的企业运作得更踏实

任城全区941项政务服务事项，镇街108项公共服务事项，全部集中到政务服务网和云平台，并将30余项公共事项下放或委托镇街、社区服务站办理，优化了营商环境

任城区牢牢把握资源叠加优势，坚持把发展民营经济作为新旧动能转换的重要支撑，一手抓“铺天盖地”促量的扩张，一手抓“顶天立地”促质的提升，民营经济呈现出总量强劲扩张、质量显著提升、结构渐趋优化的发展新态势。

截至目前，全区拥有国家高新技术企业43家，国家级众创空间2家，省级众创空间6家，省级科技企业孵化器2家；拥有省、市级“一企一技术”研发中心16家，省、市级“一企一技术”创新企业11家，省、市级专精特新企业41家，省、市中小微企业双创示范基地6家，为创业和创新之间的良性互动和有效转化奠定了基础。

新旧动能转换提速

为鼓励区内卡松、联合、尚核等骨干企业做优做精做强，任城区坚持把新旧动能转换作为统领全区经济发展的重大工程，坚持提升传统产业与发展新兴产业并重，着力推进民营经济高质量发展。

“企业的发展和科技创新密不可分，支撑着企业技术更新和生产方式的改变，极大地提高了企业生产效率。”山东尚核电力科技有限公司副总经理褚红鸾说，在任城区的帮助支持下，他们引进中科院青岛海洋研究所侯保荣院士团队，成功申请起草和参编两项国家标准和两项行业标准。接下来，他们还将

嘉祥多部门联动当好民企“贴心人”

“一链办理”让企业少跑腿

在嘉祥县，多部门形成联动机制，通过“政策扫街”、“上门服务”、“一链办理”等服务方式当好民营企业的“贴心人”，推动民营经济高质量发展。

对于本土创业的山东周广胜木雕有限公司董事长周广胜来说，来自政府的帮扶政策帮他度过了企业经营的生死关口，也让他更加坚定了在创业路上走下去的决心。

出身木雕世家的他创业初期遭遇资金困难，正在苦恼时，他遇到了正在进行政策宣讲“扫街”的人社局工作人员。了解到老周的困难后，工作人员建议他申请政府贴息创业贷款，并向他详细解释了办理流程。很快，一笔创业贷款就解了企业的燃眉之急。

周广胜感慨：“在企业发展的紧

要关头，是政府的资金和政策支持才让企业渡过了难关。经过数年的发展，目前已经拥有多台雕刻机、圆雕机、激光机等先进生产设备，固定资产近千万元，就业人数100多人的现代木雕企业。”

周广胜的木雕厂只是嘉祥县多举措推动民营经济发展的一个缩影。近年来，该县多部门联动，以加速推进新旧动能转换重大工程为引领，切实推进解决当前民营经济发展中存在的突出矛盾和问题。

组织政策“扫街”，把上级的扶持政策送到企业车间，让企业家们活用政策、心里有本“明白账”；制定规划引领，建设四大产业基地，加快塑造县域优势特色产业群；开展定向帮扶，帮助企业技改升级、

引进行业内的第一条智能制造生产线，大力发展“四新经济”和智能制造。

该区还坚持创新驱动发展战略，积极推进大众创业、万众创新，民营企业保持良好的发展势头。仙营全生态电商小镇被评为省级服务业特色小镇，济宁海能——商动力电商产业集聚区被认定为山东省重点服务业园区，被评为省金融生态环境建设模范区。

任城区坚持把园区作为新旧动能转换的“主阵地”，整合原来的安居、唐口、二十里铺和长沟4个园区，成立了新的任城经济开发区，实行“一区多园、错位发展、镇园联动”的发展模式，快速掀起创新发展、高质量发展新热潮。目前，开发区集聚了各类企业3000多家，总产值达200亿元，新经济增加值占地区生产总值比重达到15.9%。形成了新一代信息技术、新材料、装备制造产业集群，助力民营企业集聚发展。

营商环境持续优化

为优化营商环境，任城区大力推行服务事项“上云下沉”。全区941项政务服务事项、镇街108项公共服务事项，全部集中到政务服务网和云平台，梳理基层群众反映强烈的30余项公共事项，下放或委托镇街、社区服务站办理，创设了“审管互动”推送平台，实现了“网上通办、就近办理”。今年该区新增各类创业主体10833户，新增民营企业5178家，全区民营经济得到迅速扩张，发展活力得到进一步激发。

任城区还聚焦制约企业发展和群众反映强烈的突出问题，大力推行“一次办好”改革，积极推进审批流程再造，着力为企业“松绑”，为市场“腾位”，有效激发了发展活力。2018年该区率先启动相对集中行政许可权改革，成立了全省首家市辖区行政审批服务局，将全区30个部门162项服务事项划转至行政审批服务局，全面推行“前台综合受理、后台分类办理、同一窗口出件”的政务服务新模式，真正实现“一枚印章管审批”，行政许可事项办理时限平均压减比例达到78.9%。

同时，全面落实“三集中三到位”，投资项目审批时限由60个工作日压缩至30个工作日以内，企业工商注册的7个环节压减至3个工作日办结，实现了“进一扇门，办所有事”。 (王世友 范培倩 熊媛媛)

圣地资讯 Sheng di zi xun

第十八届全国大学生机器人大赛在邹城闭幕



导报讯 6月2日，第十八届全国大学生机器人大赛Robocon赛(北方赛区暨总决赛)在孟子故里邹城市闭幕。经过预选赛、小组循环赛和复赛，最终东北大学代表队蝉联大赛冠军，将代表中国出征今年在蒙古国举办的亚洲广播联合会(ABU)“亚太大学生机器人大赛”。

本次大赛的成功举办，为邹城机器人产业发展拓宽了新视野、启迪了新思路、注入了新动力，对邹城打造城市文化品牌，弘扬传承优秀传统文化，建设新旧动能转换先行区，助推邹城高质量发展将起到积极促进作用。 (刘云)

第七届“最美济宁人”颁奖典礼举行

导报讯 日前，第七届“最美济宁人”大型评选活动颁奖典礼在济宁市运河宾馆举行，共评出11个获奖团队和个人，唐绍龙、赵兰英、孟征等本届“最美济宁人”获奖者先后走上领奖台，与大家分享他们的好人故事。

该活动开展以来，通过挖掘、宣传好人好事，弘扬了社会正气，助推了济宁“文化强市、首善之区”的建设。 (刘云)

古城煤矿智能化开采纳入正轨

导报讯 山东能源临矿集团古城煤矿围绕创新驱动、高效生产、转型升级等安全发展目标，以网络通信为基础，构建智慧截割、自动跟架、远程控制、视频监控等有机综合体，通过实现可视化远程干预型自动化生产模式，完成了智能化开采的华丽转身。 (陈宜勇 丁悦)

声明

菏泽市牡丹区春雨食品有限公司营业执照正本(注册号:371702200023224)、税务登记证正本(证号:鲁税菏字371702310401731号)、组织机构代码证正本(代码:31040173-1,登记号:组代管371700-302076)及公章遗失,声明作废。

济宁市兖州区宣红霞面食店个体工商户营业执照正本、副本遗失,注册号:370882600367467,声明作废。

刘海雷(身份证号码:370828197710280058)人民警察证不慎遗失,编号:060376,警衔:三级警督,声明作废。

庞兴秋遗失济宁天和置业有限公司开具的天下景城小区14号楼1单元1301室预收款收据一张,收据代码:237081491201,收据号码:00048764,金额:29万元,开票日期:2014年7月28日,声明作废。

济宁市第二人民医院 看骨科到二院 健康中国梦·全国百姓放心示范医院·省级文明单位·省级卫生先进单位·山东省消费者满意单位 地址:济宁市红星东路65号 电话:2313642 2317979(急救) 2653111(总值班) 网址:www.jney.com.cn 乘车路线:乘5、8、22、25、38、201路公交车到市二院站